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Anyák napjára 
 

Köszöntöm az 

édesanyákat! 

 

Anyák napja alkalmából, 

sok szeretettel köszöntöm 

a város minden édesanyját, 

ezzel a csokor virággal és 

az alábbi verssel! 

 

 

Teller Péter polgármester 

 

„Köszönöm Istenem az édesanyámat! 

Amig ő véd engem, nem ér semmi bánat! 

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel, 

Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel. 

Áldott teste, lelke csak érettem fárad, 

Köszönöm, Istenem az édesanyámat.” 

Dsida Jenő  

 

https://www.citatum.hu/szerzo/Dsida_Jeno


Tájékoztató a képviselő-testület április 25-i 

üléséről 
Első napirend során beszámoló hangzott el a két ülés között 

történt eseményekről: 

Március 28-án az Országos Kórházi Főigazgatóság e-

mailben kereste meg a polgármestert a járóbeteg-szakellátások 

állami átvételi lehetőségével kapcsolatban. A korábbi 

önkormányzati adatszolgáltatások alapján a vármegyei 

szakellátások harmonizálása, a hatékonyság növelése és a 

betegutak egységesítése, a várakozási idő csökkentése az állami 

átvétel célja. A polgármester válaszlevelében további 

egyeztetési lehetőséget kért a főigazgatóságtól. 

29-én a polgármester és a jegyző úr megköszönte a 

városunkban gyógytornászként dolgozó Pécskai Rita munkáját, 

aki a továbbiakban máshol folytatja pályafutását. 

12-én Szalai László és Mezei Ferenc képviselők 

kezdeményezésére megbeszélés zajlott le a térfigyelő 

kamerarendszer állapotfelméréséről, továbbá a közterület-

felügyelő és polgárőrség által javasolt fejlesztési helyekről. 

18-án megbeszélés folyt a Gran Tv vezetőjével, aki a tervei 

szerint a közelmúltban megszűnt RTVE helyére lépve 

szolgáltatna a térségben. 

20-án a Szlovák-Magyar Határmenti Együttműködés 

megnyíló pályázati felhívásaival kapcsolatban online 

egyeztetésre került sor a Rába-Duna-Vág EGTC képviselőivel. 

22-én a Gerenday Közösségi Házban sakkverseny lesz, 

melyre meghívást kapott a polgármester. 

24-én az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi 

Társulás Tanács rendkívüli ülésén vesz részt a polgármester 

Esztergomban. 

Második napirendi pont során a képviselő-testület elfogadta 

a Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület 2022. évi 

tevékenységéről szóló beszámolót. Szekér Zoltán 

egyesületvezető a beszámoló során kitért az egyéni turisták 

bevonzási lehetőségének fejlesztésére, az óvodai és iskolás 

csoportoknak szervezett programlehetőségekre, valamint 

tájékoztatta a képviselőket a nyári táborok indításáról. 

Következő napirendi pontként a képviselők a Lábatlan 

Város Polgárőrsége Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját fogadták el, és megköszönték a Polgárőrség 

áldozatos munkáját. A létszámhiány ellenére a tervezett 

feladatokat elvégezték, és a városi kamera-rendszer 

fejlesztésében is sikerült előre lépni.  

Majd Debreczeni István esztergomi rendőrkapitány tartott 

tájékoztatót a településünk közrendjének és közbiztonságának 

helyzetéről. Hangsúlyozta, hogy a bűnözés platformja 

megváltozott, az internetes csalások nagyobb arányban jelennek 

meg. A 2022. év során a város területén 43 bűncselekmény 

elkövetése miatt indult büntetőeljárás. Lábatlan Város területén 

a tavalyi évben Lakatos Dániel r. főtörzsőrmester körzeti 

megbízott látott el szolgálatot. 

Következő pontként a 2023-2028-as időszakra vonatkozó 

Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról döntött a 

testület. A program 5 célcsoportra (mélyszegénységben élők és 

romák, gyermekek, nők, idősek, fogyatékkal élők) vetítve ad 

egy helyzetértékelést, és ezek alapján fogalmaz meg 

célkitűzéseket.  

A képviselők elfogadták a Lábatlani Egyetértés 

Sportegyesület beszámolóját és méltatták az elért 

eredményeket. Továbbá elfogadták a Lábatlani Sirályok 

Vízisport Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót is, melyet Sujbert Levente elnök terjesztett a testület 

elé. Megköszönte az önkormányzat támogatását, és tájékoztatta 

a testületet az elért eredményekről, és az előttük álló 

kihívásokról. 

A testület elfogadta a 2023. évi költségvetési rendelet 

módosítását, mely bevételi és kiadási oldalon egyaránt 

28.643.176 Ft növekedést mutat. 

A képviselő-testület megalkotta a közterület elnevezés, 

átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló rendeletét, egyúttal 

hatályon kívül helyezte a korábbi, 2014-ben elfogadott 

rendeletet. Új jogszabály megalkotására a részletszabályok 

kidolgozása miatt volt szükség. Az ingatlantulajdonosoknak az 

utcanév és házszámtáblák elhelyezése kapcsán van 

kötelezettsége.  

Elfogadásra kerültek a Köztisztviselők Szakszervezete, 

valamint Lábatlan Város Közösségi Céljaiért Alapítvány 2022. 

évi tevékenységéről szóló beszámolók. A szakszervezet a 

munkavállalók érdekképviselete mellett programok 

szervezésében töltött be kezdeményező szerepet. Az alapítvány 

a városban működő intézmények, civil szervezetek részére 

nyújtott támogatást pályázatok útján. Az elnyert összegből 

kirándulások, szabadidős programok, gyermektáborok, 

versenyek kerültek finanszírozásra, valamint a rászorulók 

megsegítését támogatták. 

A következőkben a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei 

igazgatóságának tájékoztatóját tárgyalta a testület. A Zrt. 

tájékoztatója szerint az utak hierarchikus sorrendje szerint 

ütemezve folyamatosan végzi tevékenységét. A Társaság a 

2022. évben a 10. számú főút Lábatlani szakaszán 9,81 millió 

Ft, míg az 1126. sz. összekötőúton 1 millió Ft értékben végezte 

üzemeltetési és fenntartási feladatait. 

A képviselők támogatták a Lábatlan Város Közösségi 

Céljaiért Alapítvány kérését, és hozzájárultak az Arany János 

Iskolában a tehetséges gyermekek részére kiírt pályázathoz 

100.000 Ft mértékben. Továbbá támogatták a Bogáncs Kutya- 

és Kisállatotthon Alapítvány kérését is a felmerülő 

többletköltségek vonatkozásában, melyek a lakossági 

bejelentések és panaszok megoldásában való részvétellel 

merültek fel.  

A testület megszavazta, hogy az idei évben felmerülő 

beszerzésekre további fedezetet biztosít az önkormányzat 

részére. Ezáltal nyílik lehetőség új fogorvosi szék beszerzésére 

a II. sz. fogászati körzetbe, melyet következő napirendi pontban 

szintén támogatott a testület.  

A testület elfogadta a Lábatlan és Nyergesújfalu 

településegyüttes klímastratégia társadalmasított változatát, 

mely a korábban elnyert EU támogatás miatt vált szükségessé. 

A Kamberek dűlőben lévő utca helyreállítása kapcsán 

benyújtott vis maior támogatáshoz hiánypótlást szükséges 

beadnia a városnak, melyet a képviselők elfogadásra javasoltak. 

Egyebek napirendi pontok alatt a Dunapartról történő 

fabegyűjtés merült fel kérdésként, mely kapcsán a képviselők 

tájékoztatást kaptak az Erdészet megkereséséről és vállalkozó 

megbízásáról. 

Teller Péter, polgármester  

 

PAL-KONT KFT. KONTÉNER SZÁLLÍTÁS 

Kedvező áron vállaljuk ipari és 

lakossági hulladékok szállítását és 

kezelését 3-8 m3-ig, valamint sóder, 

murva, föld, beton szállítását! 
Várjuk megrendelésüket 

hétköznaponként, 7 órától 16 óráig, a 

+36 (70) 560-4545-ös telefonszámon. 
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Új ügyeleti rendszer a vármegyében!  
 

2023. május 01. napjától az Országos Mentőszolgálat 

szervezésében a háziorvos/házi gyermekorvos ügyelet az alábbi 

helyszíneken, az alábbi rendelési idővel működik: 

 

Kitüntetést adott át a polgármester 

Teller Péter polgármester a képviselő-testület döntése alapján, 

Lábatlan érdekében kifejtett közszolgálati tevékenysége 

elismeréséül, továbbá nyugállományba vonulása alkalmából a 

KÖZ Szolgálatáért elismerő oklevelet adta át Lénárt Istvánné, a 

Lábatlani Polgármesteri Hivatal dolgozója részére. 

A kitüntetéshez gratulálok, egyben hosszú, boldog nyugdíjas 

éveket kívánunk! 

Kiss Gábor, jegyző 

A Föld napja 
 

Április 22-e a Föld napja. 

Ezt minden évben megünnepeljük az óvodákban. 

Egyre nagyobb jelentősége van természeti értékeink 

megóvásának. Az erre való figyelemfelkeltést nem lehet elég 

korán kezdeni. 

Minél hamarabb tudatosítanunk kell már az óvodás 

korosztály számára, hogy mennyire fontos számunkra a Föld, 

ahol élünk, mennyi mindent is biztosít számunkra! 

Ennek mottójaként választottuk pedagógiai programunk fő 

feladatának a környezettudatos nevelést. 

A gyermekekkel minél több időt töltünk a szabadban, 

ismerkedünk Földünk értékeivel. 

Április 22-én, a Föld napja alkalmából, már hagyományos 

jelleggel szépítjük sok-sok virággal a két óvoda udvarát. 

Öröm látni a sok szorgos kezet, amint a tömik a földet a 

cserepekbe, ültetik a virágpalántákat. Élvezik az ezzel járó 

munkát. Közben sok új információhoz jutnak, bővülnek 

ismereteik, tudatosabbá válik környezetükhöz való 

viszonyulásuk. 

Szeretnék köszönetet mondani minden kedves szülőnek, a 

Szilvia Virágboltnak, a Marcsi Virág és Ajándékboltnak, 

valamint Fehér Dávidnak, akik lehetővé tették anyagiakkal, 

virág és virágföld felajánlásaikkal, hogy egész évben 

gyönyörködhetünk az elültetett virágokban! 

 

Mészáros Erzsébet 

 

Húsvéti alkotó délelőtt a Lábatlani 

Kuckóban! 

Húsvét 

alkalmából a 

családsegítő 

dolgozói alkotó 

délelőttöt tartottak 

az érdeklődő 

gyermekek számára. 

Rágcsálni valóval és 

szörppel 

kedveskedtünk az 

idelátogatók 

számára. Különböző 

alkotások születtek, 

köztük vatta nyuszi 

és bárány, csipeszes 

pillangó és csibe. 

Aki szeretett volna 

színezhetett is. A program sikeresnek bizonyult.  

Sok mosolygós gyermek látogatott el hozzánk és 

tevékenykedett velünk.  

A kreativitásuk határtalannak bizonyult, szebbnél szebb 

díszek készültek. Jövőre újra megszervezésre kerül ez a 

szabadidős program.  

A szülőkkel, gyermekekkel közösen kellemes hangulatban 

zajlott az ünnepi készülődés. Bízunk benne, hogy még több 

alkotni vágyó, vidámgyermek vesz részt a foglalkozáson. 



A Gondozási Központ hírei 

A Gondozási Központ segítséget nyújt otthonukban élő 

időseknek. 

Miben is tudunk segíteni? 

Házi gondozás- időseknek. Kinek ajánljuk? 

➢ Otthonukban egyedül élő idős embereknek. 

➢ Egészségi állapotuk miatt segítségre szoruló 

nyugdíjasoknak. 

➢ Mozgásukban korlátozott személyeknek. 

Mit nyújt a szolgáltatás? 

➢ Segítünk gondozási, ápolási feladatok ellátásában 

(mosdatás, etetés, stb.) Segítünk a háztartási munkában 

(bevásárlás, mosogatás, takarítás, (csak közvetlen 

környezetében Pl. a használt szobában, fürdő) vasalás). 

➢ Segítünk orvoshoz kisérésben, receptek felíratásában 

és kiváltásában. 

➢ Segítünk hivatalos ügyek intézésében (pl: postai ügyek 

csekk, levél feladás, kérelmek, levelek 

megfogalmazása) 

➢ Gyógyszer felíratást csak azoknak vállaljuk, akik 

hivatalosan igénylik az intézmény kérelmi 

dokumentációján szolgáltatásainkat. 

➢  

Gondosóra program indult, az egész ország területén A 

Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül. 

Feladata, hogy a saját otthonukban élő idős emberek egy 

egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba léphessenek az 

általuk előre megjelölt kontaktszeméllyel, aki baj esetén 

közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a 

problémájukra. A program részeként megvalósuló szolgáltatás 

és a jelzőeszköz ingyenes, és Magyarország minden településén 

hozzáférhető a hét minden napján és órájában. Részletek 

megtekinthetők a www.gondosóra.hu A regisztrációhoz 

személyi adatok és e-mail cím szükséges. Kérje hozzátartozóját 

regisztrálja, ha nics hozzátartozója és szeretne segítséget 

forduljon 

hozzánk, 

mi 

segítünk! 

A 

segélyhívó 

eszközzel 

az idős 

ember 

minden 

körülmény 

között képes jelezni (a készülék karon vagy nyakban hordva 

mindig elérhető). 

 

Étkezés 

 

Napi egyszeri meleg étkezést biztosítunk azoknak a szociálisan 

rászorulóknak, akik koruk vagy egészségügyi állapotuk miatt 

erről nem képesek más módon gondoskodni. 

Lehetőség van elfogyasztani az ételt helyben, az 

intézmény ebédlőjében, szép kulturált környezetben, 

vagy otthoni elfogyasztással, az igénylő maga viszi 

haza, vagy betegeknek, mozgásukban 

korlátozottaknak segédgondozók szállítják házhoz. 

Az ebédért térítési díjat kell fizetni, melynek összege 

nyugdíj, jövedelem függő: 

2023.03. 01.-től 

 

Megnevezés Eladási ár 

bruttó 

Helyben fogyasztva étkezés és elvitelre 

normál ebéd 

1056 Ft/adag 

Klubtag étkező normál 1056Ft/adag 

hazaszállítva 1256Ft/adag 

Nappali ellátás díj 0 Ft/nap 

Házi gondozási díj gondozási szükséglettel 

rendelkező személy részére 

350Ft/fő/óra 

 

A díjak a 27 %-os ÁFÁ-t tartalmazzák. 

 

A 60 fős idősek klubjában reggel ½ 8- ½ 4-ig várjuk az 

időseket és mentális segítségre szoruló 18 év feletti lakosokat. 

Napi sajtó (24 óra, Hírhozó, Nők Lapja,) várja az olvasni 

vágyókat. Mosási, fürdési lehetőség, havonta hajvágás, pedikűr 

vehető igénybe. Napi programokkal közös torna, egyéni 

beszélgetések, kreatív foglalkozásokkal várjuk az idejüket 

nálunk töltő nyugdíjasokat. 

Egyéb tavaszi programajánlatunk klubunkban 

➢ Minden hétfőn-csütörtökön kreatív foglalkozás 

➢ Nagybuszos Kirándulás 04.18.-án klubosainkkal 

➢ Közös torna, szenior tánc 

➢ Kerti parti a klub udvarán 

 

Egyéb szolgáltatásunk: gyógyászati segédeszköz 

kölcsönadás ingyen. Járókeret, szoba WC, Tolókocsi, mankó, 

ágytál stb. ingyen kölcsönözhet tőlünk. Amennyiben van 

felesleges otthon már nem használt eszköze, mi szívesen 

fogadjuk, hogy bővítsük készletünket és ezzel is segítsük 

lábatlani lakosokat tovább. Cím Lábatlan Dózsa Gy. út 19. 

Tel: 33/461-447. 

Szeretettel várunk minden szolgáltatásaink után érdeklődőt.  

S. Kovács Andrea Gondozási Központ vezetője 

 

Kedves Középiskolás Lányok és Fiúk! 

Szükség van a munkátokra! 

Tudjátok, az érettségi feltétele az 

igazoltan elvégzett 50 óra 

közösségi szolgálat. A Lábatlani 

Sirályok Vízisport Egyesület több 

középiskola partnere, és persze 

nem csak helyi gyerekek 

vállalhatnak munkát nálunk, más településről érkező 

osztálytársaitokat, barátaitokat is szívesen foglalkoztatjuk! 

Használjátok ki, hogy egy csodás környezetben a friss levegőn 

tevékenykedhettek, segítsetek, hogy a Duna part még 

rendezettebb, a csónakház környéke még szebb legyen, vagy 

legyetek aktív közreműködők a vízi foglalkozásokon. A 

munkákhoz szükséges szerszámokat, védőeszközöket 

biztosítjuk számotokra!  

Gyertek és tegyük együtt szebbé a lábatlani Duna partot! 

Jelentkezésre e-mailben van lehetőség: siralyok@invitel.hu 

címen.  

http://www.gondosóra.hu/
mailto:siralyok@invitel.hu


Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat 

májusi -júniusi hírei: 
A Lábatlani Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

Lábatlanon újraindította a szabadidős foglalkozásait. 

A foglalkozások szervezéséhez várjuk az önkéntesek 

jelentkezését, akik szívesen nyújtanának segítséget a 

gyermekek szabadidejének hasznos eltöltésében.  

Az önkéntes tevékenység a középiskolás diákok közcélú 

kötelezettségének teljesítését (50 óra közcélú tevékenység) is 

magába foglalja. 

Várjuk azon önkéntesek jelentkezését a 

kuckocsaladsegito@labatlan.hu és a kucko@piszkenet.hu 

 címen, akik kedvet és késztetést éreznek ehhez a feladathoz. 

Köszönettel: a Szolgálat munkatársai! 

A Családsegítő szolgálatunk által végzett tevékenységek: 

– családi konfliktusok megoldásának elősegítése  

– szociális információnyújtó szolgálat keretében a különböző 

támogatások igénybevételének feltételeiről tájékoztatás, segítés 

az igénylésükben 

– együttműködés az oktatási-nevelési, szociális-, illetve 

egészségügyi intézményekkel 

– pszichológiai tanácsadás szervezése 

– szociálisan válsághelyzetben lévő várandósok segítése 

– a gyermekek, és családtagjaik számára szabadidős programok 

szervezése, és kivitelezése 

Támogató Szolgálatatunk: 

A Támogató Szolgálat 2007. november 1-jén kezdte meg 

működését. A Szolgálat ellátási kötelezettsége Lábatlan, 

Nyergesújfalu, Bajót és Süttő közigazgatási területén egyedül 

vagy családban élő, önmaguk ellátására nem képes, súlyosan 

fogyatékos látás-, hallás-, mozgássérült, autista, értelmi sérült 

vagy halmozottan fogyatékos emberek ellátására terjed ki. 

Céljai között szerepel a fogyatékos személyek 

lakókörnyezetben történő ellátása személyi segítő szolgálat 

keretében, valamint a lakásokon kívüli közszolgáltatások 

elérésének segítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő 

szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása (speciális 

személyi szállítás, szállító szolgálat működtetése). A Támogató 

Szolgálat feladatait, személyszállítás, személyi segítő szolgálat, 

illetve tanácsadás útján látja el. 

Elérhetőségeink:  

Cím: 2536 Nyergesújfalu, Óvoda u. 5. 

2541 Lábatlan, Cementgyári lakótelep 5. 

Tel.: +36-33/455-053, +36-30/935-07-63, +36-30/935-0753, 

+36-20/481-49-35  

Intézményvezető: László András Ernő 

E-mail: kucko@piszkenet.hu 

kuckocsaladsegito@labatlan.hu 

Ügyfélfogadási idő: hétfő 8:00-12.00, szerda: 08:00-16:00 

péntek: 08:00-11:00 

 

Itt a tavasz!  

A Lábatlani Sirályok újra birtokba vették a Duna 

partot, a csónakház megtelt élettel, a vizet újra színes kajakok 

és kenuk tarkítják, a madárcsicsergésbe újra gyerekzsivaj 

keveredik. A kicsikkel minden kedden és csütörtökön kenuba 

pattanunk. Felfelé indulunk a Dunán, Süttő irányába, mert, ha 

elég kitartóak vagyunk és a vízállás is kedvező, beevezhetünk a 

kis mellékágakba. A testmozgás mellett megcsodáljuk a vízparti 

élővilágot, akár egész közelről láthatunk szürke gémet, 

kiskócsagot, de még hódot is. Persze a jókedv és a vidámság 

mindig garantált, hol az iskolában éppen feladott versikéket 

skandálják a gyerekek, hol valami vidám dalba kezdenek. Így 

gyorsan elszalad az egy óra, és mire újra a stégünkhöz érünk, 

már várnak ránk a nagyok. Kajakok előkészítve és a csapatépítő 

röplabdázás, foci vagy trambulinozás után indulhat a munka. 

Néhány kör futás a szabadtéri színpad körül, egy kis erősítés és 

irány a víz.  Ők kajakkal gyűjtik a kilométereket. Irány Nyerges 

vagy Süttő vagy akár az Éden kemping, időjárástól és 

szélerősségtől függően lefelé vagy felfelé indulunk, de az edzés 

végére garantáltan mindenki elfárad. Szükség is van a 

kitartásukra, hisz rájuk hamarosan várnak a megmérettetések.  

Április végén vízi felmérőn vesznek részt a kölyök 

korosztályosok, május első hétvégéjén már Győrben rajtol a 

versenyszezon, ahol a Csay Renáta Regionális Akadémia 

egyesületeinek kajakosaival csapnak össze versenyzőink. A jó 

idő mellé nincs is másra szükségünk, mint egy kis bíztatásra: 

Hajrá SIRÁLYOK! 

Te se ülj otthon a számítógéped előtt! Pattanj bringára és tekerj 

le a Duna partra, vagy kérd meg a szüleidet, hogy hozzanak le 

hozzánk! Tarts velünk Te is! Csatlakozz a Sirályok csapatához! 

GYERE ÉS 

HÓDÍTSÜK 

MEG EGYÜTT 

A DUNÁT! 

Várjuk 

edzéseinken 

azokat a 6-14 éves 

gyerekeket, akik 

szívesen 

sportolnának, 

ügyesednének és 

erősödnének egy 

klassz csapatban. 

Ha kérdésed van, 

írj nekünk a 

siralyok@invitel.hu email címre, vagy keress minket itt a 

facebookon! 

Simon Ildikó, edző 

mailto:kuckocsaladsegito@labatlan.hu
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HITTANOS KIRÁNDULÁS A ZENE 

HÁZÁBA 
 

Március 23-án a hatodikos hittanosokkal a budapesti 

Magyar Zene Házába látogattunk. Zenepedagógiai előadáson 

vettünk részt, melynek címe és témája „Március idusa” volt. 

Játékos formában felidéztük az 1848-as forradalom-és 

szabadságharc előzményeit, eseményeit. A történelmi 

helyszíneket, eseményeket és személyeket képek alapján 

próbáltuk sorrendbe állítani. Az ünnephez kapcsolódó énekeket, 

táncokat tanultunk, régi ütős hangszereket próbáltunk ki, majd 

a végén játékos vetélkedő keretében, csapatokat alkotva 

versengtünk a hallott előadás anyagából. 

Bepillantást nyertünk a Zene Háza fantasztikus kiállításaiba. 

Mindannyiónk számára nagy élményt jelentett a „Himnusz 

teremben” tett látogatás, ahol addig még soha nem hallott 

tényeket tudtunk meg nemzeti imádságunk keletkezésének 

körülményeiről.  

A kirándulást a Lábatlani Református Egyházközség 

Célkitűzéseinek Támogatására Alapítvány által a Nemzeti 

Együttműködési Alaphoz benyújtott sikeres működési 

pályázata tette lehetővé.  

Szeretnék köszönetet mondani Czeglédi Mónikának, aki 

nagyon lelkesen támogatta az ötletet, és sokat segített a 

gyermekek kíséretében, felügyeletében. 

Istennek legyen hála ezért a csodálatos délutánért! 

 

Darányiné Csonka Valéria, református lelkész 

 

Április programok a könyvtárban 

Nagycsütörtökön ismét megrendeztük a tojásfestést a 

könyvtárban. A programon résztvevők a hagyományos 

növényrátétes és modern technikával, az előre megfestett 

tojásokra rajzolással készítették el a mintát. Majd a tojások 

bekerültek a festékfürdőbe. Ezután a sok kis ügyes kéz 

elkészítette a papírkosarakat a megfestett tojásoknak. A 

kézműveskedés után a Napvilág Zenekar tavaszi népdalokkal 

mozgatta meg a gyereksereget. Mindenki ráhangolódva várhatta 

a húsvéti ünnepeket. 

A Költészet napja alkalmából Huzella Péter és Gáspár Sándor 

előadók a magyar irodalom legismertebb Istenes-hazafias és 

szerelmes verseit szólaltatták meg szavalva és eldalolva.  

Ráadásként Kányádi Sándor Költögető című megzenésített 

versét a résztvevők együtt énekelték el Kossuth-díjas 

zeneszerzővel. 

Köszönjük a nagyszámú érdeklődést. A könyvtárba 

folyamatosan érkeznek gyerek és felnőtt könyvek, mindenki 

találhat kedvére való olvasnivalót! A beiratkozási díj 16 éves 

korig ingyenes, felnőtteknek 500 forint egy évre. Gyere és találd 

meg a több ezer könyvből a neked valót!  Tálos Mária 



Petőfi est 

2023. március 30-án a Vitéz Sághy Antal Városi Könyvtárban 

a Blattner Géza díjas színésznő, Fabók Mariann és Keresztes 

Nagy Árpád zenész mutatták be a Petőfi 200 emlékévre készített 

legújabb darabjukat, melyben Petőfi Sándor levelei és művei 

alapján jelenítették meg a nagy magyar költőnk alakját. A 

zenével átszőtt irodalmi esten megismerhettük Petőfit, mint 

apát, mint katonát, mint hazájához hű embert, mint szerelmest, 

mint barátot, mint költőt. Fabók Mancsi előadásában olyan 

átéléssel, olyan előadásmóddal hangzottak fel Petőfi versei, 

amely mindenkit odaszegezett a székhez, és 

lélegzetvisszafojtva, időnként könnyek között, vagy épp 

mosollyal hallgattuk a csodálatos előadást. A teltházas 

produkciót hosszú vastaps követte. Örömmel láttuk a sok 

iskolás fiatalt (is) az előadáson! 

Az előadás a TérZene program keretében valósult meg. 

BZs. 

I.Komárom-Esztergom Vármegye Amatőr 

Alkotóinak Kiállítása 

2023. április 14 – május 12., Lábatlan, Gerenday Közösségi 

Ház. 

2023. április 14-én 17 órakor ünnepélyes keretek között 

megnyílt a Gerenday Közösségi Házban az I. Komárom-

Esztergom Vármegye Amatőr Alkotóinak Kiállítása. 

A megnyitóra, a nagy érdeklődésre való tekintettel, a 

díszteremben került sor. A szakadó eső ellenére telt ház volt, kb. 

120 vendég érkezett. Szabó Ildikó intézményvezető köszöntötte 

a megjelenteket és üdvözölte a kiállítás létrejöttét, majd átadta 

a szót az egyik kiállítónak, a várgesztesi Talabér Angelikának, 

aki saját gitár kíséretében énekelte el H. Gábor Erzsébet két 

megzenésített versét. A produkciót nagy taps köszöntötte. A 

zene után következett a próza, Szabó Ildikó felkérte A. Bak 

Péter festőművészt, kurátort, hogy nyissa meg a kiállítást, 

mutassa be az alkotókat.  

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete vármegyei 

megbízott képviselője hangsúlyozta, hogy zsűrimentes kiállítást 

szervezett, ahol minden alkotó a saját szakmai lelkiismerete 

szerint van jelen a kiállító térben. Ezért is jelentkeztek olyan 

sokan a kiállításra, mert nem a zsűrinek kellett megfelelni 

görcsbe ránduló gyomorral.  

Mintegy 35-40 év után jött létre ez a nagyszabású tárlat, 

amelyen 57 alkotó 61 db alkotását láthatja a művészetbarát 

közönség. Az alkotások sokszínűek, változatos technikával 

mutatják be az ábrázolt képi és tárgyi világot. A falakon 

láthatunk táj és életképeket, virág és gyümölcscsendéleteket, 

szakrális ábrázolást, emberi arcokat, városképet, enteriőrt és 

állatportrét. Ezeknek a munkáknak a technikai megvalósítása is 

sokrétű: olaj, akril, akvarell, pasztell, ceruza, tus, retuspisztoly. 

Az ábrázolások többsége realista, természetelvű. Két absztrakt 

kép azért látható. Krasznai Jánosné (Nyergesújfalu) „Hajnal” 

című színes olajfestménye és Ködmönné Janka Erzsébet (Tata) 

„Műteremben” című remek, fekete-fehér papírmetszete. 

Lábatlani alkotót üdvözölhetünk Elek Zsigmondné „Őszi táj” 

című olajképével, és Pálnik Noa „Nettie” című grafitrajzával. 

Az egyik posztamensen kapott helyet ZOE-Horváth Judith 

(Tatabánya) „Kubista kéz” című festett fa, nonfiguratív 

kisplasztikája, amely a kiállítás egyik nívós darabja. Szám János 

(Tatabánya) remek vörösréz domborítása, a „Golgota” 

kiemelendő alkotás.  

A kiállítás meglepetései a kézműves alkotók remekei. Ki 

gondolná, hogy különböző újságpapírokból is lehet készíteni 

használati tárgyakat: „Karkosár”, „Fedeles tárolódoboz azsúros 

mintával”. Ezeket alkotta Bócsó Rozália (Tatabánya). 

Venczelné Danyi Judit (Dunaalmás) „Békési ködmön minta 

feldolgozása nemez öltözékben” különleges ruhaegyüttesét 

mutatja be próbababán. Férje, Venczel Ferenc „Hetési rózsa 

feldolgozás” nemez-bőr öltözéket és „Gyöngyszövő szék” 

famunkáját hozta a kiállításra.  

Feltétlenül meg kell említeni Kovács Ildikó (Komárom) 3 

db kivételes szépségű és minőségű bőrből készült használati 

tárgyait, amelyeknek az is a különlegessége, hogy bőrhímzéssel 

kerültek rájuk a karádi és rábaközi minták. Elegáns és finom 

darabok. Farszki Éva (Tokod) „Leopárd” című, elkápráztató 

fotónaturalista festménye tűpontossággal készült, szórópisztoly 

segítségével. 

Természetesen itt és most nem lehetséges minden kiállítót 

és alkotását bemutatni. Akikről szóltam, azok a 

különlegességükkel ragadták meg a figyelmemet.  



A megnyitó végén Teller Péter polgármester úr névre 

szólóan adta át a kiállítás díszes emléklapját, amelyet Bócsó 

Rozália készített erre az alkalomra. Miközben a kiállítók 

átvették az elismerő emléklapot, A. Bak Péter néhány 

mondatban bemutatta őket és alkotásaikat a jelenlévőknek, így 

mindenki megismerkedhetett egymással. A végén csoportkép 

készült Fecske Orsolya gyönyörű szekkója előtt. Az ünnepélyes 

megnyitót követően mindenki átfáradt a kiállító terembe és 

fényképeszkedett a saját alkotása előtt, majd állófogadás zárta 

az eseményt. 

A. Bak Péter 

LONDONBAN JÁRTUNK 

 

A lábatlani Arany János Általános Iskola 5 hittanosával, 

valamint egy volt tanulójával, illetve a kocsi Vincze Imre 

Református Általános Iskola 11 tanulójával és 5 kocsi fiatallal 

csodálatos londoni kiránduláson vettünk részt március 15-től 

19-ig. 

Fantasztikus, élményekben gazdag programban volt 

részünk, melyből csupán néhány emléket emelnék ki: 1. nap a 

London Eye kapszuláiból gyönyörködtünk a város 

nevezetességeiben, majd sétát tettünk a Parlament épületei előtt, 

egészen a St. James’s Parkhoz, onnan tovább a Buckingham 

palotához, végül a London Transport Museum-ban tettünk 

látogatást. 

Másnap első utunk a Szent Pál katedrálishoz (St. Paul’s 

Cathedral) vezetett. Egy életre szóló élmény volt mindenki 

számára a több száz lépcső megtétele után a katedrális 

kupolájából élvezni a gyönyörű londoni panorámát. London 

legmagasabb épületében is gyönyörködhettünk (The Shard, 

309, 7 m). Az altemplomban tiszteletünket tettük Nelson 

admirális, valamint a katedrális tervezője Sir Christopher Wren 

síremléke előtt. 

Utunkat folytatva, elérkeztünk az 1666-os Nagy Londoni 

Tűzvész emlékművéhez (Monument), ami a világ legmagasabb 

önmagában álló oszlopa. 

Ezt követően a Londoni Tower bejáratához sétáltunk, ahol 

idegenvezetőnk interaktív formában, csoporttagjaink 

bevonásával eljátszotta a Tower-ben történt szomorú 

eseményeket. A Tower-ben őrzött hollókat, az őrség által 

bemutatott ceremóniát, valamint a brit koronázási jelképeket is 

megcsodálhattuk, majd hajókirándulásra indultunk a Temze 

folyón. Úticélunk Greenwich volt. A hajóút során áthaladtunk a 

Tower Bridge alatt, ami hatalmas élményt jelentett. Greenwich-

ben felsétáltunk az obszervatóriumba, ami a meridián vonal 

kiindulópontja, a hagyományos zónaidőszámítás alapja. A 

gyerekek élvezték, hogy egyik lábukkal a föld keleti, másik 

lábakkal a föld nyugati féltekén állhattak. 

Kirándulásunk 3.napja is tele volt gyönyörű élményekkel. A 

Madame Tussaud’s Múzeumban kezdtük a napot, ahol 

fotózkodni tudtunk a világ leghíresebb színészeivel, közéleti 

személyiségeivel, sportolóival. Egy 4D-s filmet is 

megtekintettünk, majd a Spirit of London elnevezésű 

időutazással zártuk a panoptikumban tett látogatásunkat. 

Városnézésünket a híres British Museum-ban folytattuk, ahol a 

közel 2 millió kiállított műtárgy közül megtekintettük a magyar 



vonatkozású emlékeket: egy Szent István korából származó 

ezüstpénzt, Mátyás korabeli arany érmét és a világ legjobban 

elértéktelenedett valutájának egyik bankjegyét, egy százmillió 

B.-pengőt. 

Megtekintettük az egyiptomi kiállítást, valamint egy 

Stonehenge-közelében feltárt többezer éves csontvázat. A napot 

egy kötetlen sétával zártuk az Oxford Streeten. 

Utazásunk 4. napján először a Natural History Museum 

természettudományi kiállításait tekintettük meg, majd a Science 

Museum-ban tettünk látogatást. A napot a Hyde Park-ban 

zártuk, élvezve a csodálatos napsütést és a gyönyörű 

környezetet. 

A londoni vasutassztrájk miatt kissé körülményesen értünk 

haza a vendéglátó családokhoz, de sok-sok élménnyel 

gazdagodtunk. 

5. napunkon sem maradtunk élmények nélkül: 

idegenvezetőnk a hajdani Globe Színházhoz vezetett minket, 

majd utolsó sétát tettünk a Trafalgar tértől a Piccadily Circus-

ig, ahol néhány órás szabadprogram várt ránk. Külön busszal 

jutottunk el a Luton Airport-hoz, ahol lassan búcsút vettünk 

Londontól, a gyönyörű világvárostól. 

Szeretném megköszönni Mózes Lilla tanárnőnek a 

szervezésben és a csoport kísérésében nyújtott sok-sok 

segítséget, lelki támogatást. A szülőknek köszönöm, hogy 

finanszírozták és lehetővé tették gyermekeiknek e csodás 

kiránduláson való részvételt, és nem utolsó sorban azt, hogy 

óriási bizalommal támogattak minket, pedagógusokat, és ránk 

bízták gyermekeiket ezen a hosszú úton. 

Támogatóinknak, szponzorainknak a gyermekek és szüleik 

nevében hálás szívvel mondok köszönetet: 

A lábatlani gyermekeket támogatta: Lábatlan Város 

Közösségi Céljaiért Alapítvány. 

A kocsi gyermekeket támogatta: az Aranykocsi Zrt. és Kocs 

Község Önkormányzata. 

E csodás élményekért Istené a dicsőség! 

 

Darányiné Csonka Valéria, református lelkész 

  



 



 


